
SEMINAR ZAINFORMIRANJE V PRIPRAVAH NA XI.
KONGRESZSMS

Mladi so zašilili peresa
Občinska konferenca ZSMS Ljubljana Center je organizi-

rala delovni seminar Centra za obveščanje in propagando ter
uredniškega odbora Mladih virov, ki je potekal od 12. do 14.
marca na Igu.

Seminar je bil namenjen vsem, ki želijo obveščati in dopi-
sovati v sredstva javnega obveščanja. V predkongrssnem
obdobju želimo usposobiti in vzpodbuditi čim širši krog
mladih, da začnejo aktivneje delovati na področju obvešča-
nja in propagande. Poudarek seminarja je bil predvsem na
praktičnem delu novinarskega poročanja. Želja organizator-
jev seminarja je bila usposobiti mlade za delo pri mladinskih
časopisih, kot bodoče urednike in dopisnike.

Zavedamo se, da je ena naših najpomembnejših nalog prav
razvijanje informiranja širše družbene skupnosti. Le-ta ima
pravico in dolžnost dobiti informacije, le tako lahko na sa-
moupraven način odloča o razvoju mladinskega dela. Prav
informacije, ki jih ima ta družbena skupnost na voljo, so
včasih enostranske, nekritične ali pa se celo približujejo
dezinformacijam. Naša naloga je, da težimo k temu, da bodo
vse informacije resničen odraz stanja, da bodo dovolj hitre,
celovite in, nenazadnje, da bodo izpolnjevale tudi svojo na-
logo. Preseči moramo kampanjski način informiranja in s
tem povečati zainteresiranost mladincev za kvalitetnejše delo
na področju informiranja. V osnovnih organizacijah je po-
trebno oblikovati komisije za obveščanje in propagando, v
teh pa naj bi bili člani, ki so pripravljeni in tudi sposobni
uspešno delati na tem področju, kajti za učinkovito obvešča-
nje zgolj formalne skpine niso dovolj.

In prav usposabljanje teh mladincev je bil namen tega
seminarja. Odlični organizatorji so se izkazali tudi pri izbiri
predavateljev, kajti Goiko Brvar z Radia Ljubljana, Albert
Avguštinčič, profesor na gimnaziji Ivana Cankarja, in Vili
Pšeničny, vodja COP na RK ZSMS so z zares dobrimi preda-
vanji poskrbeli za strokovno plat izobraževanja.

Seminar je uspel. Taka je enotna ocena vseh udeležencev,
toda uspeh bo v pravem smislu šele tedaj, ko bodo ti udele-
ženci tudi aktivno začeli sodelovati s svojimi prispevki v
sredstvih internega in javnega obveščanja.
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